

Крупнейший поставщик топлива на региональный рынок – «Торговый дом – Юкос М» поднял оптовые цены на топливо

В Иркутске вновь повысится стоимость бензина. С сегодняшнего дня крупнейший поставщик топлива на региональный рынок - "Торговый дом - Юкос М" поднял оптовые цены на топливо. Таковы законы рынка - заявляют в компании и не исключают, что в ближайшее время бензин может подорожать снова.

Бензиновая лихорадка весной - для России добрая традиция. Рядовые автолюбители в замешательстве. Проезжая мимо АЗС, они стараются лишней раз не смотреть в сторону ценников

- Ну что, поматерился немного, да и все, а что сделаешь.

92 бензин буквально за месяц подорожал на 90 копеек. Директор Торгового дома ЮКОС-М говорит, что вынужден был подчиниться рынку. В России произошла остановка перерабатывающих заводов в Хабаровске и Ачинске. Их владельцы решили почему-то провести профилактику производства именно во время посевной. В торговом доме Юкос-М уверяют, что заботились исключительно об интересах региона.

Петр Петрончак, исполнительный директор "Торгового дома "ЮКОС-М" в г. Иркутске: «Если мы сегодня будем держать цены очень низкие, наши нефтепродукты с территории Иркутской области будут куплены посредниками. Происходит так называемое «вымывание» нефтепродуктов, которые уйдут на дальний Восток и в Европейскую часть сюда за территорию Красноярского края».

Далее Петр Петрончак объясняет - чем дальше от европейской части России находится перерабатывающий завод, тем дороже будет бензин, который на нем производят. В стоимость топлива включают затраты на транспортировку нефти. Трубы уже подорожали на 33 процента, а железнодорожные перевозки на 13 процентов. Работать себе в убыток нефтяники не собираются. Торговый дом "Юкос М" уже объявил о повышении с июня оптовых цен на топливо марок А-80 и АИ- 98, примерно на 20 копеек. И это не предел. Подорожать могут и народные - Аи-92 и Аи-95.

Петр Петрончак, исполнительный директор "Торгового дома "ЮКОС-М" в г. Иркутске: «Цены, возможно, еще раз придется повышать. Потому что и омский завод поднял цены и Хабаровский НПЗ и комсомольский НПЗ поднял цены, потому мы должны быть в рынке».

Обещания нефтяников снизить стоимость бензина в ноябре или декабре, автолюбителей не успокаивают. На прежний уровень, говорят они, цены вряд ли вернуться. Впрочем, и без повышения цен бензин в Иркутске - один из самых дорогих в стране. В соседних Омске и Новосибирске АИ-92 стоит 12 рублей. В Москве топливо можно купить вообще за 11 с копейками. Возможно, все объясняется наличием в регионах явной конкуренции.

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

